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Izvedbeni plan nastave (syl/abus')

Sastavnica Odjel za zdravstvene studije ;;l;aéi' 2024./2025.
Naziv kolegija Oftalmologija ECTS 1
Naziv studija Sestrinstvo
Razina studija x preddiplomski | O diplomski | O integrirani | O poslijediplomski
Godina studija 01 | 0o2. | 0s. | O 4. Os.
Semestar xZimskd oL OIL O 1L O 1v. av. O VI
O ljetni
- O obvezni | Oizborni | O izbornikolegij koji se nudi Nastavnicke O DA
Status kolegija . " . . . -
kolegij kolegij studentima drugih odjela kompetencije | 00 NE
Opterecenje | P | | S | | \Y% Mrezne stranice kolegija | 0 DA O NE
Mjesto i vrijeme Jezik/jezici na kojima se HR
izvodenja nastave izvodi kolegij
Pocetak nastave ZavrSetak nastave
Preduvjeti za upis
Nositelj kolegija Prof. dr.sc. Suzana Konjevoda, dr.med.
E-mail | suzana.konjevoda@gmail.com | Konzultacije |
Izvodac kolegija Prof. dr.sc. Suzana Konjevoda, dr.med.
E-mail | suzana.konjevoda@gmail.com | Konzultacije |
SuradP lcina Doc.dr.sc. Samir Canovi¢, dr.med.
kolegiju
E-mail | Scanovicahoo.com | Konzultacije |
Suradnici na
kolegiju
E-mail | Konzultacije |
. x seminari i oy O obrazovanje O terenska
. . x predavanja A O vjezbe s
Vrste izvodenja radionice na daljinu nastava
nastave i i ijai i
| samostglm O multlrrvledljal O laboratorij O mentorski O ostalo
zadaci mreza rad
Ishodi ucenja kolegija
Ishodi ucenja na razini programa
x pohadanje O priprema za O domace O kontinuirana v
p " O istraZivanje
nastave nastavu zadacde evaluacija
Nacini pra¢enja O
studenata O prakticnirad | eksperimentaln O izlaganje O projekt O seminar
irad
O kolokvij(i) x pismeni ispit x usmeni ispit O ostalo:
Uvjeti pristupanja /to¢no navesti uvjete za pristupanje ispitu, npr. poloZen kolokvij, odrzana prezentacija isl./
ispitu /gdje je primjenjivo, navesti razlike za redovne i izvanredne studente/
Ispitni rokovi O zimski ispitni rok O Jjetni ispitni rok O jesenski ispitni rok
Termini ispitnih oy N .
rokova Veljaca 2025. Lipanj 2025. Rujan 2025.
Opis kolegija
SadrZzaj kolegija 1
(nastavne teme) Anatomija orbite
Anatomija ocnih adneksa
Anatomija suznih puteva i bulbusa.
Bolesti spojnice

1 Rijeci i pojmovni sklopovi u ovom obrascu koji imaju rodno znacenje odnose se na jednak nacin na muski i Zenski rod.
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Bolesti roznice

Bolesti bjeloocnice

Bolesti srednje o¢ne ovojnice
Refrakcijeske anomalije
Strabizam,

Ozljede oka

Bolesti leée i staklastog tijela.
Terapija katarakte.

Bolesti mreznice i vidnog Zivca
Dijagnostika i terapija glaukoma

Do potrebi dodati seminare i vjezbe)

Obvezna literatura

M.Busic ( gl.urednik) Seminaria ophthalmologica, UdZbenik oftalmologije i
optometrije, Zagreb, 2014..

Dodatna literatura

M. IvaniSevi¢, Oftalmologija, Sveudilidte u Splitu, 2015.

Mrezni izvori

Samo zavrsni ispit

X zavr$ni x zavrsni O pismeni i usmeni O prakticni rad i
Provjera ishoda pismeni ispit usmeni ispit zavrs$ni ispit zavrsni ispit
ucenja (prema colokui O O
uputama AZVO) O samo O kolokvij / . . a .
kolokvij/zadac zadaca i seminarski rie(in;'lzr;fféﬁli prakticni Dogflléigl
e zavrsni ispit rad L rad
ispit
Nacin formiranja o oo N
zavr¥ne ocjene (%) npr. 50% kolokvij, 50% zavrsni ispit
Ocjenjivanje 0-59 % % nedovoljan (1)
kOIOE“’l]a_l o 60- 69 % % dovoljan (2)
zavr$nog ispita (%) 70 -79% % dobar (3)
80 — 89 % % vrlo dobar (4)
90 - 100 % izvrstan (5)
Nacin pracenja studentska evaluacija nastave na razini SveuciliSta
kvalitete x studentska evaluacija nastave na razini sastavnice
O interna evaluacija nastave
tematske sjednice stru¢nih vijeéa sastavnica o kvaliteti nastave i rezultatima studentske
ankete
O ostalo
Napomena / Sukladno ¢l. 6. Etickog kodeksa Odbora za etiku u znanosti i visokom obrazovanju, ,,od
Ostalo studenta se ocekuje da poSteno i eti¢no ispunjava svoje obveze, da mu je temeljni cilj

akademska izvrsnost, da se ponasa civilizirano, s poStovanjem i bez predrasuda‘.

Prema cl. 14. Etickog kodeksa Sveucilista u Zadru, od studenata se ocekuje ,,odgovorno i
savjesno ispunjavanje obveza. [..] Duznost je studenata/studentica cuvati ugled i
dostojanstvo svih ¢lanova/¢lanica sveuciliSne zajednice i SveuciliSta u Zadru u cjelini,
promovirati moralne i akademske vrijednosti i nacela. [...]

Eticki je nedopusten svaki ¢in koji predstavlja povrjedu akademskog postenja. To ukljucuje,
ali se ne ogranicava samo na:

- razne oblike prijevare kao $to su uporaba ili posjedovanje knjiga, biljezaka, podataka,
elektronickih naprava ili drugih pomagala za vrijeme ispita, osim u slucajevima kada je to
izrijekom dopusteno;

- razne oblike krivotvorenja kao $to su uporaba ili posjedovanje neautorizirana materijala
tijekom ispita; lazno predstavljanje i nazoc¢nost ispitima u ime drugih studenata; laZiranje
dokumenata u vezi sa studijima; falsificiranje potpisa i ocjena; krivotvorenje rezultata
ispita‘.

Svi oblici neeti¢nog ponasanja rezultirat ¢e negativnom ocjenom u kolegiju bez moguc¢nosti
nadoknade ili popravka. U slucaju tezih povreda primjenjuje se Pravilnik o stegovnoj
odgovornosti studenata/studentica Sveucilista u Zadru.

U elektronickoj komunikaciji bit ée odgovarano samo na poruke koje dolaze s poznatih
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adresa s imenom i prezimenom, te koje su napisane hrvatskim standardom i primjerenim
akademskim stilom.

U kolegiju se koristi Merlin, sustav za e-ucenje, pa su studentima potrebni AAI racuni.
/izbrisati po potrebi/




